

... ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО Обкома ВКП (б), Обкомполкома и ОбкомПрофсоюза ...

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
На 1 мес. 55 коп., на 3 мес. 2 р. 40 коп., на 6 мес. 4 р. 60 коп., на 12 месяцев 8 р. 40 коп. (включая налог на добавленную стоимость).

ПЛАТА ЗА ОФОРМЛЕНИЕ:
За первую копию выдана плата 25 коп., в среднем текст — 75 коп. Объявления в рубрике «Короткие сообщения» и «Круги» — 40 коп. Об объявлении: «Свое» — 75 коп., «Вести» — 15 руб. Мелкие — 15 руб. За объявление, размещаемое в течение 14 дней, в рубрике «Вести» — 25 коп. объявление, размещаемое в течение 15 дней, в рубрике «Вести» — 50 коп.

РЕДАКЦИЯ И ВЕКТОР:
Теле. Урал, 100, 31 2
ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор — 38 3-18
Секретарь — 38 4-10
Экспонатер — 38 8-25
Телефонистка — 38 8-55

— ГРУППИКИ —
не возмещаются

ИЮЛЬ
1
ЧЕТВЕРГ,
№ 146 (2215)

Сегодня в номере:

НОВОСТИ ПО РАЙОНАМ:
Совнарком и СТО вынесли постановление о хозяйственном положении СССР. Постановление ЦИК о применении положения о с.-х. налоге. Землетрясение в Грузии. ВЦПС телеграфно пролонгировало геновоту (лиц) англо-советский комитет. От польской партии социалистов (ПСП) отозвался «Иванка».

СТАНИ:
БАНК «Бакунин в Сибири». Ц. «В гостях у пионеров». «Как сложилось положение Берлина». ГОЛОБИН «Идеальная иллюстрация периода жизни публициста» (2 стр.). МАТЧ. — «Государственная в резиме экономики». П. Д. — «Как выдержать премию» (3 стр.).

Хозяйственное положение Советского Союза

3-й месяц великой стачки углекопов.

Созвать англо-советский комитет.

Постановление Совнаркома и СТО. Рост производства.

На основании обзора хозяйственной конъюнктуры за первую половину 25 — 26 хозяйственного года и на основании предварительных данных хозяйственной конъюнктуры за апрель и май Совнарком и СТО констатируют:

В области промышленности первое полугодие текущего хозяйственного года характеризовалось повальным ростом промышленного производства. Средний промышленный план всей государственной промышленности на 1926 — 27 год выполнен на 41,1 процента, в том числе по отдельным отраслям промышленности — на 44,6 процента, по отдельным летним промышленным предприятиям — на 44,4 процента.

На основании этих данных можно рассчитывать, что утвержденный промышленный план будет выполнен более чем на 50 процентов, что свидетельствует о значительном росте промышленного производства. Средний промышленный план всей государственной промышленности на 1926 — 27 год выполнен на 41,1 процента, в том числе по отдельным отраслям промышленности — на 44,6 процента, по отдельным летним промышленным предприятиям — на 44,4 процента.

Горняки никогда не согласятся работать по старому.

БОРЬБЫ!

ЛОНДОН, 28. В связи с иррегулярностью 28 июня в Лондоне состоялось заседание англо-советского комитета по вопросу о помощи горнякам. ВЦПС предлагает созвать англо-советский комитет для обсуждения организации помощи.

Это предложение вызвало бурю негодования среди горняков СССР, находящихся в Берлине, ибо известно, что некоторые лидеры англо-русского комитета считают создание англо-русского комитета вполне целесообразным и необходимым.

С британской стороны секретарь ВЦПС Догероу, двинувший инициативу, заявил, что он не согласен с мнением горняков СССР, но считает, что создание англо-русского комитета необходимо для обсуждения организации помощи.

Когда уйдут консерваторы?

ЛОНДОН, 29. На вопрос лидера Векслера Бейли — спрашивается ли Черчилль с министром иностранных дел, прежде чем обратиться к протестующим в Ливерпуле, лондонскому телеграфу ответил: «Нет, пока не будет ясно, каковы намерения правительства».

Ответа лондонской газете «Таймс» Черчилль не было, но, что Черчилль был в Ливерпуле, это известно по сообщениям в печати.

Выступая перед своим избирательным округом в Готсуолде, министр внутренних дел Джонсон Хилс заявил, что поведение советского правительства по отношению к Англии было в высшей степени неудовлетворительным и несправедливым. Он выразил надежду, что Англия будет в состоянии сделать все возможное для разрешения кризиса.

Хозяйственные задачи.

Исходя из вышеприведенной оценки хозяйственного положения страны, Совнарком и СТО ставят следующие задачи:

Финансовый план промышленности до конца хозяйственного года должен быть выполнен на 100 процентов, а по отдельным отраслям промышленности — на 100 процентов. Временная выплата зарплата и обеспечение занятости промышленной рабочей силы должны быть обеспечены в полном объеме.

Подтвердить в частности обязательство СТО по повышению производительности труда. Обеспечить выполнение плана по увеличению в СТО в двукратный срок мероприятий по борьбе с простоями.

Кук сдает.

ЛОНДОН, 28. Председатель Федерации горняков Кук заявил: «Если бы сейчас вернулись к 8-часовому рабочему дню, то на вернемся обратно к 7-часовому в течение 50 лет».

Кук, выступая на митинге 20 000 горняков в Ливерпуле, заявил, что он никогда не уступит, пока не будет достигнут компромисс. Если Валу не согласится выйти обратно к 8-часовому рабочему дню и действовать на основе доклада угольной комиссии, мы выведем стачку в пересмотр срока заработной платы».

Часть печати отмечает, что Кук несколько отошел от своей первоначальной позиции.

Сообщение о разногласиях.

БЕРЛИН, 28. Лондонский корреспондент британского агентства «Дейта» Александер Петтинг сообщил из Лондона, что возникли разногласия между Берлином и Черчиллем в вопросе о предоставлении помощи советскому правительству.

Черчилль не одобряет предложение СССР кредитов, так и подобно заявлениям, рассматриваются как унизительные для советского правительства, тем более, что английское правительство еще недавно пришло к решению не принимать никаких кредитов по отношению к СССР.

Заминки.

Принятие постановления Совнаркомом о предоставлении помощи советскому правительству вызвало заминки в отношении помощи советскому правительству.

Ухудшение финансового положения промышленности, связанное с увеличением затрат на производство, привело к тому, что в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана. Это привело к тому, что в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана.

Выход из национального объединения.

ЛОНДОН, 28. Рабочие — участники национального объединения заявили, что они не согласны с условиями объединения.

Секретарь профсоюза Макс заявил, что это решение принято в знак протеста против того, что они были исключены из состава объединения.

Кризис канадского правительства.

ОТКАЗ ОТ ПОСРЕДНИЧЕСТВА

ВТО — КОРП. 20. Лидер канадского правительства Маккензи Кинг заявил, что он отказывается от посредничества в разрешении кризиса в Польше.

Денежные затруднения. Рост цен.

В процессе исполнения бюджета обнаружилось, что поступления в казну не соответствуют расходам. Это привело к тому, что в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана.

Начиная с июля апреля с.г. в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана.

Сезд французской компании.

Политическая резолюция.

ПАРИЖ, 29. Сед французской компании вынес резолюцию по поводу национализации Центрального банка, в которой говорится: «Национализация Центрального банка Франции — это шаг к созданию единого финансового рынка Европы».

Положение в Польше.

Раскол ППС.

ВАРШАВА, 28. Отношения между ППС и Лигой рабочих и крестьян ухудшились. Лига рабочих и крестьян заявила, что она не согласна с политикой ППС.

Заработная плата и производительность труда.

В связи с возмущением рабочих ростом заработной платы в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана.

Использование новой рабочей силы привело к тому, что в ряде отраслей промышленности возникли трудности с выполнением плана.

Как применять положение о с.-х. налоге.

МОСКВА, 29. Опубликованы постановления ЦИК и Совнаркома о применении с.-х. налога. Согласно постановлению, с.-х. налог должен быть введен с 1926 — 27 г.

В постановлении указывается, что заработная плата в сельском хозяйстве должна быть установлена на уровне заработной платы в промышленности.

Повышение курса золота.

ВАРШАВА, 29. Все газеты отмечают повышение курса золота на Варшавской бирже.

Сессия ЦИК Белоруссии.

МИНСК, 28. 27 июля открылась сессия ЦИК Белоруссии. На сессии было рассмотрено несколько дел.

Суд над турецкими контр-революционерами.

НАРОДНЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ.

АНГАРА, 28. Народные демонстрации протеста против участия в гонимых на имя Реуфа — главы правительства — были подавлены.

Забастовочное движение в Китае.

ШАНХАЙ, 29. По сообщению агентства Рейтер из Шанхая, забастовочное движение в Китае продолжается.

Плани ЦК металлизаторов.

МОСКВА, 28. Отправлен в печать план ЦК металлизаторов. План предусматривает увеличение производства металлизаторов на 50 процентов.

Суд начался.

АНГАРА, 28. Суд начался над турецкими контр-революционерами.

Столкновение на острове Ило-Ило.

АНТОН, 28. Четвертый армейский корпус отразил атаку японских войск на острове Ило-Ило.

Познакомиться с СССР.

МОСКВА, 28. В Москве в СССР поехали делегация из Англии для ознакомления с жизнью СССР.

Международная связь.

ВЕНА, 28. Состоялся массовый митинг, организованный венской рабочей молодежью.

Международная конференция актеров.

БЕРЛИН, 28. Открылась международная конференция актеров.

